
Enigme 4 : Cycle 2

1. Les pentaminos

2. Le chiffre 4

Réponse : Ce sont les pentaminos : B,C et E

Réponse : On utilise 15 fois  le chiffre 4

Solution énigme 4 : Cycle 2

Trouve les 3 pentaminos qui te permettent de recouvrir exactement la figure
blanche.
Tu peux les déplacer mais pas les retourner.

Pour écrire la suite des nombres de 0 à 50, combien de fois utilise-t-on le chiffre 4 ?

On peut écrire tous les nombres de 0 à 50 qui contiennent un 4.

Dans les nombres suivants, on trouve le chiffre 4:
4 14 24 34 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49.
On compte ensuite le nombre de chiffres 4. Attention, 44 contient deux fois le chiffre 4
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